
Kira, BTK61/Roskilde, 25. marts 2009 

Referat af BTK61 ungeudvalgsmøde 

mandag den 19. januar 2009 kl. 19.15 
 

Tilstede: Betina, Bjarne, Mads, Jonathan, Mette, Patrick og Kira 

Fraværende: Jens 

Næste møde: 16. marts 2009 kl. 19.15 i klubben 

 

1. Valg af referent 

Kira blev valgt 

 

2. Velkommen til nye medlemmer 

Der blev sagt velkommen til 3 nye medlemmer - Mads, Mette og Jonathan. Dejligt I 

vil være med.  

 

3. Kort nyt siden sidst fra Betina: holdinddelinger/Venteliste/registrering i 

Foreningspakken. 

 KTS og BE har taet hul på ventelisten og er godt i gang med at indkalde nye 

medlemmer. Vi forventer alle 30-35 på ventelisten kommer ind. Holdene 

bliver overbooket, da vi har erfaring for, at der er flere som ikke kommer eller 

hurtigt holder op. 

 Det blev endvidere aftalt, at hjælpetrænerne fremover har kontakten til 

børnene på holdene. Kira og Betina bliver holdledere og har den primære 

kontakt til forældrene. Mandage vil Betina være at finde i klubben ml. Kl. 

17.15-17.45 til besvarelse af eventuelle spørgsmål fra forældre. Tirsdage vil 

Kira være at finde i klubben ml. Kl. 17.15-17.45. 

 

Lotteri 

 Vi tjente kr. 4.185,- på julelotteri. Stor ros til alle. 

 

Børneidrætsfest den 24. februar 

 8 nominerede spillere ml. 6-12 år. 3 repræsentanter fra UU: Bjarne, Kira og 

Betina deltager. 

 

Børneattester for trænere 

 Alle er underskrevet, dog ikke Martin Vang’s. Betina tager fat i ham. 

 

Godt idrætsmiljø for unge 

 Oplæg næste weekend i Odense med deltage af Betina, Jonathan, Mads og 

Mette. 

 

Nettosponsorat 

 Tøjet er i trykken. Billede af børn iført tøjet hænges op i Netto. Betina tager fat 

i ”netto-damen” og får aftalt dag for hvornår billedet skal tages. 

 

Elitedivision hjemmekamp den 22. februar 

 Alle skal reklamere – kommer der en plakat? Vides ikke. Mads kontakter 

Lundqvist vedr. dette. 

 

SFO/PRO AM-turnering den 4. juni 2009  

 Arrangementet forgår hele dagen i Roskilde hallerne. A. Bendtsen som 

boldholder. 
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4. Organisering af UU-valg, mødefrekvens, mødelængde etc. 

Der laves kalender, som hænges op i klubben. Bjarne indskriver holdkampe, Kira 

pointstævner. 

 

5. Årshjul 

Initiativ hos Betina. 

 

6. Revidere indsatsområder (bilag I fra projektbeskrivelse) 

 

A) Modtagelse af nye medlemmer 

 

Anvendelse af foreningspakken 

 Alle skal kunne arbejde i foreningspakken. Betina sender mail ud med 

beskrivelse. 

 

De unge fra UU-valget som tovholdere 

 Fremover skal de unge være tovholdere på uddeling af velkomstbrev og 

nyhedsbrev, når der kommer nye til 

 

Udvikling af velkomstpjece 

 Jonathan og Kira tager sig af dette. 

 

B) Trænings- og konkurrencetilbud 

 

Hvem gør hvad i forbindelse med stævner 

 Fremover bliver det således: 

Holdkampe: Bjarne, Kenneth og Patrick er ansvarlige. Patrick udskriver alle 

kampe og koordinerer med Bjarne hvilke vi skal deltage i. Patrick er ansvarlig 

for tilmeldingerne. 

Pointstævner: Kira er ansvarlig for tilmeldinger/kiosk i klubben.  

Grandprix og andre åbne stævner: Patrick og Gammelmark 

 

Anvendelse af coaches ved kampe og stævner 

 Vi må hjælpe hinanden. De ”ældre” spillere skal hjælpe de yngre. Vi skal også 

prøve at få forældrene mere på banen.  

 

Planlægning af pointstævne i Roskilde den 25. februar 2009 

 Kira kontakter Claus vedr. hjælp til inddeling af fremmødte m.v. Der hænges 

igen opslag i klubben, hvor forældre kan donere mad/slik/frugt til kiosken 

denne dag.  

 

Roskildestævne 1. marts 2009 

 Der er brug for rigtig mange hænder denne weekend til op-/nedsætning af 

borde samt masser af praktiske ting lørdag og søndag. Der laves opslag i 

klubben hvor forældre kan skrive sig på til hjælpe med alle disse ting. Johanne  

får en samlet liste over tilmeldte ”hænder” (Kira). 
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C)Trænerudvikling (Martin Lundqvist) 

 

Etablering af trænermøder og refleksionsrum 

 Det blev besluttet, at der skal være trænermøder 2 x årligt. Det skal være 

medio marts og ultimo november.  

 

Eksterne trænerkurser 

 Mads står for at finde træner og hjæpetræner kurser. 

 

Intern trænerdag 

 Betina/Mads aftaler dato med Lundqvist. 

 

Udvikling af træningsprogrammer 

 Lundqvist står for dette. 

 

Hjælpetrænerfunktionen 

 Se etablering af trænermøder og refleksionsrum 

 

D) Aktiviteter 

 

Evaluering af julelejr 

 Der blev ingen julelejr i 2008. 

 

Planlægning af vinterlejr 6.+7. februar 2009 

 Betina prøver at undersøge tilslutningen til denne weekend samt booke 

trænere. 

 

Hyttetur forår/sommer 2009 (ikke bordtennistur) 

 Der var stemning for at prøve at finde en hytte, hvor vi kan tage en enkelt 

overnatning og lave noget sammen, som IKKE handler om bordtennis. Betina 

og Kira undersøger eventuelle hytter i området. Dato er sat til 22.-23. august 

(lør-søn) 

 

Spillehygge søndage kl. 11-14 (for medlemmer + 1 kammerat) 

 Kira laver opslag med søndage hvor spillere i klubben gratis kan tage en 

kammerat med. Forældre kan skrive sig på til at tage ”vagten” en enkelt 

søndag. 

 

Andre sociale tiltag (hyggeaften, fest, løbetræning etc.?) 

 Det blev foreslået, at vi skal holde et klubmesterskab med efterfølgende ”fest” 

for børn og forældre. Datoen blev sat til den 6. juni.  

 

Opgaver i forbindelse med CL-kamp den 30. januar 2009 

 Kira tager sig af heppekor. 

 

E) Samarbejde og kommunikation: 

 

Hvordan inddrager vi forældrene mere? 

 Der etableres forældremøde 24+25. februar kl. 17-18 for at fremme 

kommunikation og information. Betina og Kira tager ”bolden”. 
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Billeder af Ungeudvalget 

 Skal på hjemmesiden og i ”ramme” i klubben, så forældrene ved hvem der er 

hvem. 

 

Rykke informationstavle samt udsende informationsbrev 

 Der er rigtig mange forældre, der står og venter på deres børn i 

indgangspartiet. Og så kan de jo ligeså godt få så meget information om UU 

som muligt, når de nu alligevel står og venter. Derfor opsættes en stor 

opslagstavle i indgangspartiet (Bjarne..).  

 Kira laver et nyhedsbrev, som skal udkomme 3-5 gange pr. år. Hvis du har 

ting og sager, der skal med – så send mail til kiratoftschmidt@hotmail.com. 

 

Udvidde klubbens hjemmeside med vores ”egen” side 

 Da der er mange, der har svært ved at finde rundt på den eksisterende 

hjemmeside vil vi nedsætte et udvalg, der gør siden mere brugervenlig. 

Alternativt kan vi udvikle vores ”egen” side inde på btk61.dk. Betina arbejder 

videre med ”sagen”. 

 

F) Trænerfaciliteter 

 

Opfølgning på etablering af trænerskabe 

 Dette punkt nåede vi ikke. 
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